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 Temeljem članka 11. Zakona o pristupu informacijama (NN 25/13, 85/15 i 69/22) objavljuje se 
provođenje 
 

JAVNOG SAVJETOVANJA  
 
 

 Predmet javnog savjetovanja je postupak usvajanja Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Hvara. 
 
 U svrhu informiranja javnosti, dana 20. listopada 2025. godine objavljuje se Nacrt Odluke o donošenju 
Plana rasvjete Grada Hvara. 
 
 Pravna osnova za donošenje Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Hvara izvođenja je članak 12. 
stavka 3. Zakona o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja („Narodne novine“ broj 14/19) prema kojem je Grad Hvar  
obvezan izraditi Plan rasvjete za svoje administrativno područje. U suradnji s jedinstvenim upravnim odjelom 
Grada Hvara, tvrtka Proditus d.o.o. izradila je navedeni dokument, usklađen sa svim relevantnim zakonima, 
propisima te s postojećim prostornim planovima. Pravilnikom o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim 
vrijednostima osvjetljenja i načinima upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/2020) propisana su detaljna 
pravila o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima osvjetljenja i načinima upravljanja rasvjetnim 
sustavima, dok su sadržaj, format i način dostave plana rasvjete propisani Pravilnikom o sadržaju, formatu i 
načinu izrade plana rasvjete i akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete (NN 22/2023). 
 
 Mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja (ili svjetlosnog zagađenja) usmjerene su na smanjenje 
nepotrebne, prekomjerne ili pogrešno usmjerene umjetne rasvjete, koja negativno utječe na okoliš, zdravlje ljudi 
i promatranje noćnog neba. Neke od njih su korištenje pravilno dizajniranih rasvjetnih tijela, ograničenje jakosti 
svjetla i korištenje rasvjete toplih boja. Bitne su i operativne mjere zaštite kao što su isključivanje rasvjete kad 
nije potrebna te smanjivanje intenziteta u kasnim noćnim satima. Valja napomenuti i ekološke i zdravstvene 
aspekte, a to su promicanje održive urbane rasvjete koja štedi energiju i smanjuje emisije CO₂, zaštita divljih 
životinja, čiji su ciklusi ponašanja poremećeni umjetnim svjetlom, te očuvanje jednodnevnog biološkog ritma kod 
ljudi, odnosno, prekomjerno svjetlo noću može poremetiti san. Upravo je provođenje spomenutih mjera zaštite 
cilj donošenja ovakvog plana.  
 

Primjedbe i prijedlozi se upućuju putem obrasca sudjelovanja objavljenog na mrežnim stranicama 
Grada Hvara zaključno s 20. studenog 2025. i dostavljaju se na adresu elektronske pošte 
protokol@hvar.hr ili osobno u pisarnicu na adresu Grad Hvar, Milana Kukurina 2, 21450 Hvar s 
naznakom „Javno savjetovanje – Odluka o donošenju Plana rasvjete Grada Hvara“. 

 
Po završetku savjetovanja sve pristigle primjedbe/prijedlozi biti će dostupni zainteresiranima ili javno 

objavljeni s osobnim podacima što molimo da se javno istakne pri slanju primjedbi/ prijedloga. 
Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se uzimati u obzir niti objavljivati. 
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 Sastavni dio ove objave čine: 
- Nacrt Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Hvara 
- Plan rasvjete Grada Hvara 
- Grafički prikaz zona rasvijetljenosti Grada Hvara – prilog Planu 
- Obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje – Prilog 1 
- Obrazac sudjelovanja u savjetovanju o nacrta akta – Prilog 2. 

 
 

Ova objava s Prilogom 1. i 2. te prijedlogom Plana rasvjete Grada Hvara, objavit će se na mrežnoj stranici Grada 
Hvara. 
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